



Iktatószám: *KMASZC/000584-1* /2020.

Ügyintéző:

A Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum

Intézményi intézkedési terve

a szakképzés egészségügyi válsághelyzet során történő megszervezéséhez

Verzió:1.0

Budapest,2020.10.09.

Az intézkedési terv célja, hogy a járványügyi készütség bevezetéséről szóló 283/2020. (VI. 17.) Korm. rendeletben kihirdetett egészségügyi válsághelyzetre tekintettel útmutatóul szolgáljon a Közép-magyarországi Szakképzési Centrum iskolái:

- Közép-magyarországi ASzC Pesti Barnabás Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Iskola
- Közép-magyarországi ASzC Bercsényi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
- Közép-magyarországi ASzC Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
- Közép-magyarországi ASzC Táncsics Mihály Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
- Közép-magyarországi ASzC Varga Márton Kertészeti és Földmérési Technikum és Kollégium
- Közép-magyarországi ASzC Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola
- Közép-magyarországi ASzC Soós István Borászati Technikum és Szakképző Iskola
- Közép-magyarországi ASzC Pálóczi Horváth István Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
- Közép-magyarországi ASzC Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
- Közép-magyarországi ASzC Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
- Közép-magyarországi ASzC Liphay Béla Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

számára a 2020/2021-es tanév lebonyolításához.

Az intézkedési terv elsődleges szempontként a szakképzésben részt vevő személyek élet-, egészség-, személyi, vagyon-és jogbiztonságának védelmét, a szakképzés folyamatosságának és az intézményi működés stabilitásának garantálását, valamint a koronavírus világjárvány továbbterjedésének megelőzését veszi figyelembe és a járványügyi készütséget figyelembe véve folyamatos aktualizálásra kerül.

A Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum intézményeinek a következő előírásokat kell figyelembe venniük:

A Centrum épületeit, rendezvényeit, tanóráit kizárólag egészséges, koronavírus megbetegedés tüneteit nem mutató személy látogathatja. TILOS az intézmények területére belépnie és ott tartózkodnia annak a tanulónak/dolgozónak, akinek új típusú koronavírus fertőzésre jellemző tünetei vannak, vagy a megelőző három napban tapasztalt magán ilyen tüneteket (köhögés / nehézlégzés / légszomj / láz / hidegrázás / izomfájdalom / torokfájás / újonnan kialakult ízérzés- vagy szaglászavar) Amennyiben valaki ilyen tüneteket észlel magán, haladéktalanul hívja fel háziorvosát, és kövesse az utasításait. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van, illetve a hatóságilag elrendelt karantén tényéről.

A személyi higiéné betartása a szakképző intézmény minden polgára részéről szükséges. Ez magában foglalja a gyakori szappanos kézmosást vagy az iskolák főbejáratánál, szaktantermeiben, tanműhelyeiben valamint az iskolák által kijelölt egyéb helyeken alkoholos kézfertőtlenítést, a köhögési etikett betartását, valamint a száját és az orrot eltakaró maszk használatára vonatkozó szabályok betartását.

A megfelelő fizikai távolságtartás rendkívül fontos a vírus továbbterjedésének megakadályozásában. A sorban állás szabályait figyelembe véve a várakozók között 1,5 méteres távolságot kell tartani (könyvtárban, büfében). A csoportosulás felszámolására vonatkozó felszólításnak – bármely intézményi alkalmazottól érkezik – köteles mindenki engedelmeskedni. A közösségi terekben egyszerre csak annyi tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság.

Hivatali ügyintézés céljából érkezőknek a szakképző intézményben maszk viselése kötelező. A munkaállomások és fogadóterület egymástól 1,5 méter távolságban történő kialakítása kötelező. Irodahelyiségben történő ügyintézés ideje alatt és céljából, az ügyintézőn kívül legfeljebb az ügyintézéshez feltétlenül szükséges ügyfelek tartózkodhatnak.

Az október 1-ei kormány intézkedés alapján a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a szakképző **intézmény épületébe való belépéskor lázmérés kötelező** mind a tanulók, képzésben részt vevők, mind az oktatók és az intézmény más alkalmazottai tekintetében.

Amennyiben valakinél az országos tisztifőorvos által határozatban meghatározottnál magasabb testhőmérséklet, vagy a fertőzésre utaló más jellemző tünet jelentkezik, az **intézménybe nem léphet be**, illetve haladéktalanul otthonába kell távoznia és a háziorvosával a kapcsolatot felvennie.

Fokozottan kell ügyelni az oktatási, sport, könyvtári létesítmények tisztaságára, megfelelő kézfertőtlenítő szerek, valamint szintén virucid hatású felületfertőtlenítő szerek és takarítószeresek használatára. A virucid hatású fertőtlenítőszereket minden esetben a gyártó által magyar nyelven feltüntetett használati utasítás szerint, megfelelő koncentrációban és megfelelő behatási idővel kell felhasználni. A gyakran érintett felületeket rendszeresen fertőtleníteni (ajtókilincs, liftgombok, kapcsolók, fogantyúk, korlátok stb.) szükséges.

A szakmai gyakorlatokon használt eszközöket koncentrált mosogató-fertőtlenítő szerrel kell elmosni minden gyakorlat befejeztével a csoportváltások között. Lehetőség szerint törekedni kell a 1,5m-es védőtávolság betartására. A tanulók gyakorlati idő alatt nem mehetnek át egyik tanműhelyből a másikba. A gyakorlati oktatók kiemelt feladata ezek betartatása.

Zárt térben az esetleges kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet kell fordítani a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre.

Az intézmények bejáratánál elhelyezett vírusölő hatású kézfertőtlenítő használata az intézménybe érkezéskor minden belépő számára kötelező. A szakképző intézménybe érkezők esetében a létesítmény aktuális házirendjéről, az új típusú koronavírus járvánnyal kapcsolatban tett intézkedésekről, valamint a járvány miatti korlátozásokról, az iskola főbejáratánál, a folyosókon, valamint esetleges egyéb helyeken tájékoztató plakátokon keresztül kifüggesztett módon, valamint elektronikusan az iskola hivatalos oldalain tesz közzé információt és tájékoztatást.

A kollégiumba kizárólag egészséges, új típusú koronavírus megbetegedés tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző személy költözhet be. A beköltözésénél a tünetek esetleges meglétéről a nevelőtanár kikérdezi a beköltöző tanulókat, testhőmérsékletét végeztet, ezt írásban dokumentálja a heti beérkezési naplóban.

A szobákban lehetőség szerint, azonos osztályba járó tanulók kerüljenek elhelyezésre. Az egyéni fejlesztő foglalkozásoknál, csoportfoglalkozásnál egy padban csak egy személy ülhet, előtérbe helyezzük a hálóban történő tanulást. Fürdésnél maximum 2-3 fő tartózkodhat a fürdőben. A bentlakó diákok gyakran szellőztessék a szobájukat.

A kollégiumba való belépéskor minden alkalommal kötelező kézfertőtlenítés történik

A maszk használata javasolt.

A közösségi helyeknél elhelyezett virucid hatású kézfertőtlenítő és papírtörölő használatára a csoportvezető nevelőtanár hívja fel a tanulók figyelmét.

Koronavírus megbetegedés tüneteit mutató személy azonnal elkülönítésre kerül illetve az aláírt szülői nyilatkozat alapján a lehető leghamarabb otthonába távozik.

Beteg tanuló a kollégiumba csak háziorvosi igazolással jöhet vissza!

Az intézmény belső intézkedési terveiben, szabályzataiban foglaltaknak fokozott betartása és betartatása, valamint ezen szabályzatok, utasítások, intézkedési protokollok kiegészítése és rendszeres aktualizálása a járványhelyzet alakulásához való igazítás mellett, az intézkedési terv megtartásával párhuzamosan az intézmény vezetője, valamint szakképzési centrum esetében a főigazgató és a kancellár az intézményi sajátosságok figyelembevételével speciális utasításokat hozhat.

Amennyiben bármilyen különleges, fertőzésre vagy betegségre utaló jelet azonosítanak a szakképző intézményben, akkor a járványügyi szabályoknak megfelelő azonnali tájékoztatás szükséges, az alábbi email címeken:

C19fenntartoibejelentes@nive.hu

beatrice.soos@am.gov.hu

kmaszc@kmaszc.hu

Budapest, 2020.10.09.



Molnár Zoltán
főigazgató

